## DRINKS.

## Highland Park 12 Years Single Malt Whisky 5cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

Artikelnummer	801166
Alkoholgehalt	40%
Flascheninhalt	5cl
Herkunftsland	Grossbritannien
Region	Schottland, Orkney-Inseln
Abfüller	Highland Park Distillery, Holm Road, Kirkwall, Orkney, KW15 1SU, Scotland, Vereinigtes Königreich
Marke	Highland Park
Тур	Single Malt Scotch Whisky
Alter	12 Jahre alt.
Anwendung	Pur oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	In der Nase mit leichter Rauchigkeit, Süsse und Heidekraut, dazu Anklänge von Sherry. Am Gaumen zeigen sich Anklänge von Heidehonig, Obstkuchen, Gewürzen, Sevilla-Orangen und torfigem Rauch.
Verkehrsbezeichnung	Whisky
Details	Lagerung in Bourbon- und Sherryfässern, ohne Farbzusatzstoffe, vielfacher Medaillengewinner.
Ehrungen	Scotch Whisky Masters Awards 2016: Gold International Spirits



Challenge 2016: Silber International Wine & Spirit Competition 2015: Silber Scotch Whisky Masters Awards 2014: Silber San Francisco World Spirits Competition 2009: Doppel-Gold

Zutaten

Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.

## **Beschreibung**

Die Destillerie Highland Park wurde 1798 gegründet und gehört somit zu den ältesten Schottlands, die noch heute in Betrieb sind. Sie befindet sich auf den Orkney-Inseln vor der nördlichsten Spitze des Landes, wo ein ideales Klima für die Whisky-Herstellung herrscht. So wird es im Winter nicht zu kalt, im Sommer nicht zu heiss und Wind und Regen gibt es im Überfluss. Beim "Highland Park 12 Years" handelt es sich um den Klassiker der Destillerie. Die Lagerung in Ex-Sherry- und Ex-Bourbon-Fässern erschafft einen im hellen Bernstein schimmernden Single Malt Whisky mit Aromen von Heidehonig, Obstkuchen, Gewürzen, Sevilla-Orangen und torfigem Rauch.